Контрольная работа по физике 
за 3 четверть 2015-2016 учебного года
в 8 классе

Спецификация.

	№
п./п
	
Тема

	Уровень сложности

	
	
	
А
	
В

	
С


	1
	Взаимодействие зарядов
	1
	
	

	2
	Электромагнитное поле
	1
	
	

	3
	Закон Ома
	1
	
	

	4
	Количество теплоты в проводнике
	1
	
	

	5
	Работа (мощность) электрического тока
	1
	
	

	6
	Соединение проводников
	1
	
	

	7
	Закон отражения
	1
	
	

	8
	Оптическая сила
	1
	
	

	9
	Чтение графиков, закон Ома
	
	1
	

	10
	Сопротивление проводника, закон Ома
	
	
	1



Таблица распределения баллов в итоговом тесте по уровням сложности
	Баллы
	1 балл
	2 балла
	3 балла

	Номера заданий
	1-8
	9
- правильное чтение графиков – 1 балл
- закон Ома – 1 балл
	10
- Формула сопротивления -1 балл
- закон Ома – 1 балл
- получение правильного результата 
– 1 балл


Шкала для перевода набранных баллов в оценку по пятибалльной шкале

	Число набранных баллов
	1-3
	4-7
	8-10
	11-13

	Оценка
	2
	3
	4
	5


Ответы

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант 1
	в
	в
	г
	г
	б
	в
	б
	а
	2
	2

	Вариант 2
	б
	б
	в
	в
	б
	б
	в
	б
	200
	0,15



1 вариант
1. Если тела взаимно отталкиваются, то это значит, что они заряжены …
а) отрицательно; 
б) разноименно; 
в) одноименно; 
г) положительно.
2.Если электрический заряд движется, то вокруг него существует:
а) только магнитное поле;
б) только электрическое поле;
в) и электрическое, и магнитное поле;
г) никакого поля нет.
3. К алюминиевому проводу приложили некоторое постоянное напряжение. Выберите правильное утверждение.
а) Если напряжение увеличить, сопротивление провода уменьшится
б) сопротивление провода прямо пропорционально приложенному напряжению 
в) если провод укоротить, сопротивление увеличится  
г) если напряжение увеличить в 2 раза, сила тока также увеличится в 2 раза
4.Какое количество теплоты выделится в проводнике напряжением 3В в течение 30 секунд при силе тока 4 А?
а) 1 Дж; б) 8 Дж;  в) 120 Дж;г) 360 Дж.
5. Работа, совершенная током за 10 минут, составляет 15000 Дж. Чему равна мощность тока?
а) 15 Вт; б) 25 Вт;в) 150 Вт;      г) 250 Вт.
6. Два проводника сопротивлением R1 = 100 Ом и R2 = 100 Ом соединены параллельно. Чему равно их общее сопротивление?
а) 60 Ом; б) 250 Ом; в) 50 Ом; г) 100.
7. Луч света падает на плоское зеркало под углом 300 к его поверхности. Чему равен угол между падающим лучом и отраженным?
а) 60 градусов; б) 120 градусов;в) 30 градусов; в) 0 градусов.
8.Фокусное расстояние собирающей линзы равно 10с м. Оптическая сила этой линзы равна:
[image: ]а) 10 дптр; б) 25 дптр;в) 1 дптр; г) 0,1дптр.
9. Определите по графику чему равно сопротивление проводника







10.Напряжение в железном  проводнике длиной 150 см и сечением 1 мм2равно 0,3 В. Удельное сопротивление железа 0,1 Ом · мм2/м. Вычислите силу тока в проводнике.



2 вариант
1. Если заряженные тела взаимно притягиваются, значит они заряжены …
а) отрицательно;
б) разноименно;
в) одноименно;
г) положительно.
2. Из какого материала могут быть изготовлены мелкие предметы, чтобы они притянулись к магниту?
1. Эбонит2. Железо
 	а) только 1
[bookmark: _GoBack]б) только 2
в) и 1, и 2
г) ни 1, ни 2
3. Через медный провод пропускают электрический ток. Выберите верное утверждение.
а) Сила тока обратно пропорциональна приложенному напряжению
б) сопротивление провода прямо пропорционально приложенному напряжению 
в) если провод укоротить, сопротивление уменьшится  
г) сопротивление провода прямо пропорционально  силе тока
4. Определите энергию потребляемую лампочкой карманного фонарика за 
2 минуты, если напряжение на ней равно 2,5 В, а сила тока 0,2 А.
а) 1 Дж; б) 6 Дж; в) 60 Дж; г) 10 Дж.
5. Вычислите величину силы тока в обмотке электрического утюга, если при включении его в сеть 220 В он потребляет мощность 880 Вт.
а) 0,25 А ;      б) 4 А; в) 2,5 А; г) 10 А.
6. Два проводника сопротивлением R1 = 150 Ом и R2 = 100 Ом соединены последовательно. Чему равно их общее сопротивление?
а) 60 Ом; б) 250 Ом; в) 50 Ом; г) 125 Ом.
7. Луч света падает на плоское зеркало под углом 400 к его поверхности. Чему равен угол отражения?
а) 80 градусов; б) 40 градусов;в) 50 градусов; г) 100 градусов.
8. Оптическая сила линзы равна 4 дптр. Чему равно фокусное расстояние?
а) 40 см; б) 25 см;в) 4м; г) 4 см.
9. Определите по графику чему равно сопротивление проводника
[image: ]
10. Сила тока в стальном проводнике длиной 50 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2 равна 400 мА. Каково напряжение на концах этого проводника? Удельное сопротивление стали 0,15 Ом · мм2/м
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